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Проверка эффективности управления муниципальными земельными участками, а также земельными участками, расположенными на территории города Сочи, государственная собственность на которые не разграничена департаментом муниципальной службы и кадровой политики администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и подведомственными ему организациями.

На основании п. 1.8. Плана работы на 2023 год специалистами Контрольно-счетной палаты муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края в период с 11 мая 2023 года по 04 июля 2023 года проведено экспертно-аналитическое «Проверка эффективности управления муниципальными земельными участками, а также земельными участками, расположенными на территории города Сочи, государственная собственность на которые не разграничена» департаментом муниципальной службы и кадровой политики администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и подведомственными ему организациями».


По результатам проверки установлено:

В нарушение п. 1 ст. 16 Земельного кодекса РФ, в подсистеме официального сайта Росреестра (rosreestr.ru) при получении доступа к электронной услуге «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» в общей информации содержатся данные о государственной федеральной форме собственности на земельный участок, предоставленный учреждению на праве постоянного (бессрочного) пользования, что не соответствует зарегистрированным правам и требует внесения изменений для отображения корректных сведений, с применением положений Порядка исправления ошибок, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости установленных статьей 61 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ (ред. от 14.04.2023) «О государственной регистрации недвижимости».
Объект - земельный участок площадью 1 300 кв.м., учтен в реестре муниципальной собственности муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, государственная регистрация права собственности подтверждена выпиской из ЕГРН.

Муниципальному казенному учреждению, в рамках полномочий правообладателя земельного участка по виду права постоянного (бессрочного) пользования, рекомендовано, с соблюдением положений Порядка исправления ошибок, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости установленных статьей 61 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ, принять меры к устранению выявленного нарушения.

По итогам завершения экспертно-аналитического мероприятия отчет о результатах направлен в Городское Собрание Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, главе муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и в прокуратуру города Сочи, и в аппарат полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе.
