Проверка по обращению гражданки Харченко Н.А., поступившему из Контрольно-счетной палаты Краснодарского края согласно письму от 10.05.2023 №1547-08/08.

[bookmark: _GoBack]         Контрольно-счетной  палатой муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края проведена проверка по обращению гражданки Харченко Н.А., поступившему из Контрольно-счетной палаты Краснодарского края согласно письму от 10.05.2023 №1547-08/08.
[bookmark: bookmark14]По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения действующего законодательства.
Нарушение порядка обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах, а, равно как и самих документов муниципальных учреждений путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" или средствах массовой информации.
Нарушение порядка реализации муниципальных программ.
Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика  закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, порядка его размещения в единой информационной системе в сфере закупок  в открытом доступе.
Неэффективное использование бюджетных средств, в виде неиспользования имущества, обустроенного за счет субвенции, выделенной из бюджета Краснодарского края. 
Нарушение порядка учета бюджетных и (или) денежных обязательств получателями бюджетных средств.
Иные нарушения. Прочие нарушения и недостатки.
Руководствуясь статьей 16 Решения Городского Собрания Сочи муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края от 24.12.2020 № 75 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края» направлены представления с соответствующими предложениями по устранению выявленных нарушений.
Информация о проведенном контрольном мероприятии направлена в Городское Собрание муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края, Главе муниципального образования городского округа город-курорт Сочи Краснодарского края, в прокуратуру города Сочи.


